
 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» 

Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Базарна, буд. 7, 

поштовий індекс 69063, ЄДРПОУ 05398390 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: розсада однолітньої квіткової продукції; код 03450000-9 — 

розсадницька продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким 

закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту 

підприємства: надання ландшафтних послуг; відтворення рослин; допоміжна діяльність у 

рослинництві; вирощування інших однорічних і дворічних культур; вирощування інших 

багаторічних культур; інші види діяльності з прибирання; комплекс обслуговування об'єктів; інші 

види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до 

чинного законодавства України.. 

Крім  того,  підприємством виконується комплекс робіт з озеленення територій та утримання 

зелених насаджень згідно укладеного договору з УПРАВЛІННЯМ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ №1 від 02 січня 2025року, умовами якого передбачено 

створення квіткових композицій та оформлення зелених зон у м. Запоріжжя, також слід зауважити, 

що створення квіткових композицій та оформлення зелених зон у м. Запоріжжя позитивно вплине 

на естетичний вигляд міста. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі фактичного виконання умов вищевказаного договору.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до особливостей товару, 

який за своїми характеристиками дозволить створити якісні квіткові композиції,  а також якісно 

виконувати роботи по озелененню і благоустрою міської території. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався із застосуванням одного з 

методів примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: проведений 

моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну 

в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. 

 


